

## Audibax Basic Colour Cable Patch Jack Stereo a JacStereo 6 Unidades 60 Centímetros



Cable Patch Jack Stereo a Jack Stereo 6 Unidades 60 Centímetros Audibax Basic Colour

Referencia 10101663

Unidad: Precio por 6 piezas Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Audio

Tipo: Cable señal Audio Color: Multicolor Gama Cable: Audio

Clase de Cable: Cable Balanceado Género conector: Macho - Macho Conectores: 1 Jack a 1 Jack

Longitud: 60 cm

Longitud: 60 cm Marca: Audibax

## Características

- Cable para patch
- o Tipo de Cable: Jack Stereo / Jack Stereo





- Pack de 6 Unidades
- o Colores : Amarillo
- Negro
- Verde
- Blanco
- Azul
- Rojo
- Largo: 0,6 Metros

## • Contenido del paquete

o 6 Cable Patch Jack Stereo a Jack Stereo

## • Identificación del producto

- Marca: Audibax
- Modelo: Basic Colour
- Código para pedidos: 10101663 o Código EAN: 643415971154



